

珠海街道城市化办公室主任 王泽义

无私奉献 24小时待命是常态

□本报记者 董梅雪

王泽义是珠海街道城市化办公室主任。在工作中,他与街道全体党员一起树立正确的指导思想,坚持正确的政治方向,正确认识街道当前面临的形势与任务,忠诚奉献,以时不待我、只争朝夕的精神投身于珠海街道的城市化建设工作之中。

2019年,王泽义负责了中化创新科技城项目、长安路片区改造项目的工作。村居改造、企业搬迁、安置房建设、村居回迁,每一个项目他都亲守现场,发现问题立即处理。他没有上下班的概念,也没有白天黑夜的概念,24小时都在待命。

村居回迁时,王泽义时常与居民商谈签订协议到晚上十一二点。方便



对待工作,王泽义一丝不苟,无私奉献。

面、简单的行李是他办公室的常备物资,他已然将办公室当成了家。有些不知实情的人,见到王泽义为工作常

常加班加点,挑灯夜战,总认为他拿了不少报酬,其实不然。作为一名共产党员,他没拿过工资以外的一分钱,从

不以权谋私,始终保持着一个共产党员廉洁自律的本色。

春节期间,一场来势汹汹的疫情肆虐武汉,席卷全国,疫情防控形势日趋严峻。在珠海街道党工委统一部署下,王泽义从大年初二开始便投入到紧张的疫情防控工作中。同时,他的爱人也返回到疫情防控的工作岗位,夫妻二人三个多月都没有休息过,只留下正在读高中的孩子一人在家,孩子在家上网课时三餐饮食也靠自己动手。

作为家长,王泽义不是一个合格的父亲,没有在学习上为孩子辅导功课,更没有在生活上照顾好孩子,但是他的家人们都毫无怨言地支持他的工作。他就是这样一位普通的党员,带领着部门年轻的党员在拼搏中成长,在工作中无私奉献。

大场镇综合执法中队队长 郭克鹏

身先士卒 疫线彰显责任担当

□本报记者 梁玉鹏

雷厉风行,履职尽责,身边人都不同约而同地用这两个词来形容他,他就是大场镇综合执法中队队长郭克鹏。在抗疫一线,作为一名部队转业干部、20年党龄的共产党员,他始终身先士卒,充分发挥党员模范带头作用,用实际行动诠释了综合执法人的责任担当。

闻令而动,全身投入战斗。今年1月24日,大年三十凌晨6点,郭克鹏接到疫情防控通知后,匆匆赶回大场镇,立即召集执法中队党员骨干到深海高速大场出入口开展相关检查工作。工作中,他克服天气寒冷、条件艰苦等困难,坚持不漏查一车、不漏登记一人,建立了坚固的疫情防控“屏障”。同



郭克鹏在防疫监测点测量体温。

时,根据上级对部分集市暂时关闭的工作要求,郭克鹏带领执法队员加班加点,临时封闭了大场镇区域内20处

集市的出入口,在重点区域、路段提前悬挂集市暂时关闭宣传条幅110条,安置指示牌20个,并通过政府微信公众

号、镇村干部微信群、朋友圈等各种途径广泛宣传大集关闭的有关要求,确保做到家喻户晓。

敢于亮身份,更敢于亮剑。作为执法中队队长以及一名党员,郭克鹏始终没有忘记自己肩上的责任和胸前“党徽”的意义,也始终在心里告诫自己,必须身先士卒,才能带领队员更好地完成任务。每天执行任务,郭克鹏始终站在最前面,冲在最前面,不管在街道整治镇容秩序、巡查违法建设上,还是在高速公路卡点检测中,无处不见他的身影。

“作为一名共产党员,我必须发挥先锋模范作用,坚持以身作则、率先垂范,带领中队全体人员深入开展人员排查、防控宣传、综合执法等工作,用实际行动守护一方平安。”郭克鹏说道。

海青镇大芦疃村党支部书记 王圣进

不忘初心 守牢村庄疫情防线

□本报记者 谭宁

“我作为党支部书记,理应为本村人服务,同时我又作为一名志愿者,我会为更多的人服务。”王圣进是海青镇大芦疃村党支部书记,同时也是西海岸新区红十字藏马救援队海青分队队长。

俗话说:“上管天文地理,下管鸡毛蒜皮,左管生儿育女,右管柴米油盐。”支部书记是一个村的“主心骨”,王圣进在支部书记的岗位上,一干就是七年。在今年的疫情防控期间,他以身作则,牢牢守关口,织密防控网。

得知村里有武汉返乡的学生,他第一时间配合专业医护人员对返乡学生及其密切接触者进行居家隔离。整整14天的隔离期,王圣进每天通过微



疫情防控期间,王圣进为村庄进行日常消杀。

信、电话等方式,询问被隔离者的体温测量情况,并为其进行心理疏导。他还主动承担起所需物资的购买及配送

工作。今年春节期间,村里有赴武汉的援建人员,家中年迈的父母无人照顾,他便主动承担起照顾其家人的责

任,让援建人员能够全身心地投入到雷神山医院的建设中。

“在疫情面前,我是党员我先上,这是我作为一名党员应尽的义务,不然对不起我胸前的党徽。”回想起疫情防控期间的点点滴滴,王圣进感慨道。

安排好村庄工作之余,王圣进总是投入到志愿服务工作中。无论白天黑夜、风吹日晒,哪怕身体不适,他也总是挺身而出,第一个到达现场并主动提供帮助。在加入救援队两年的时间里,他参与了道路救援30余次,救助流浪者20余次,寻找走失老人10余次,累计参加志愿服务300多个小时。

奉献的人生最美丽。王圣进用实际行动传承了无私奉献精神,擦亮了志愿服务名片,诠释了共产党员的初心使命。